



堂議會特刊



基督教尖沙咀潮人生命堂

<http://tstscc.org/>

3

召集人：黃俊英 文字編輯：丘德恩 製作委員：駱維新，陸詠茵，黃秀媚，顏信安

連於基督 · 多結果子

樓恩德牧師

2015 年堂會的主題是「務要傳道 · 分享主愛」，不少弟兄姊妹受到了提醒，明顯積極帶領親友認識耶穌；參加「三福」的人數也增加了。在關懷和奉獻的事情上，不少人都經歷了「有的還要加給他」。在生命培育資源中心的推動下，教會的事工多元化了，弟兄姊妹「踏出去」的能力亦增加了；幼兒事工開始獲得更多關注，「生命教育由幼兒開始」已經不再是口號，而是發展成由「家」和「堂」合作的事工，嬰兒及幼兒來到堂會，不再是「附屬品」，而是備受關注的「神所賜的產業」，有份在清潔和諧的環境中學習敬拜神，讚美神。再看葵福音中心的發展，我們見證到神竟然使用一班沒有開荒經驗，但肯為主擺上的弟兄姊妹，在缺乏全職人手的情況下，憑信心開始敬拜、聚會。上主臨格，事工便開始了。

以上所舉，皆見證神已動了善工。然而，仍然有人抱著觀望，或者「審慎」的態度——究竟我們的能力，能否繼續踏步向前？甚或「無意」中洩露一些負面的言詞。我個人十分相信，一個有認真為事工代禱的人，應該不會輕易吐言使人沮喪。其實，無論是聖經中的記載，或者歷世歷代的信徒，都有數不清的例子說明，神要完成的工作，祂的兒女只要信靠順服，參與其中，就必定蒙福。

神的事工，人能夠參予，靠的不是能力、不是才幹、不是心志，也不是經驗，而是對事工之主的信心。所謂「信心」是指對神，以及對神話語的信心。這信心從何而來？不是與生俱來，不

是從個人經驗而來。羅 10:17 「可見信道是從聽道來的，聽道是從基督的話來的。」對神的信心是從對耶穌的認識而來。約 5:39 「你們查考聖經，因你們以為內中有永生；給我作見證的就是這經。」

今天，出席教會主日崇拜的人，不論長幼，一般都缺少認真讀聖經，鮮有人會「考查聖經，要曉得這道『是』與『不是』……」（徒 17:10-11）。

因此，2016 年堂會之主題定為「連於基督 · 多結果子」。

「連於基督」是指新生命與耶穌基督合而為一，生活在主裡面，主也在我們裡面。主耶穌是「道」，「道」是神的話。若要神的話在我們裡面，聽道，讀經是第一步。思考、查考是第二步，也是不能缺少的一步。然後才有蒙福的第三步——「行道」。

「行道」者必然是神話語的見證者。而為神話語作見證的人便是「結果子」的人，榮神益人的人，能夠在生活言行上，活出神的話，在個人蒙福的同時，亦使別人得福。

至於不結果子的會被修剪，若仍不結果子，那表示他的生命已經枯萎，其結果就是約 15:16 以及來 6:7-8 所言的，被扔在火裡。

期盼、誠禱，我們能互相勵勉，彼此代禱，祈求各人都「連於基督 · 多結果子」。一切資源，不論才幹、財富、能力，都在於那創造萬有，充滿萬有者。願那充滿萬有的，能充滿我們每一位。願一切榮耀歸給他。

